

TRANSPORT*ERRATUM***TRANSPORT CO-ORDINATION ACT 1966
TRANSPORT (COUNTRY TAXI-CAR) AMENDMENT
REGULATIONS (NO. 2) 1990**

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 3545 of *Government Gazette* No. 74 dated 20 July 1990 it is corrected as follows.

Delete part of the paragraph "(b) in part 2 in the item . . ." and substitute
" (b) in part 2 of item 1 . . .".